

Odry - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km	
Odry (Loučky) - betonový jez	Odry	Odry	Hrozí ucpání splávním a ledovými jevy.	Odra	90.15	mapa
Odry - most ulice Skřivánčí	Odry	Odry	Most není kapacitní, má malý průtočný profil (do Q20) a při vyšších stavech bude zaplaven - je třeba monitorovat, aby nedošlo k ucpání splávním.	Odra	88.25	mapa
Odry - žel. most a propustek přes Rasův potok	Odry	Odry	Hrozí zachycení splávním a omezení průtočnosti profilu - je třeba při vyšších průtocích monitorovat.	nepojmenovaný (200460000200)	0.4	mapa
Odry - most 1. máje	Odry	Odry	Most není kapacitní, má malý průtočný profil (do Q20) a při vyšších stavech bude zaplaven - je třeba monitorovat, aby nedošlo k ucpání splávním.	Odra	88.8	mapa
Odry - ulice Osvobození	Odry	Odry	Hrozí zachycení splávním a omezení průtočnosti profilu - je třeba při vyšších průtocích monitorovat.	Vladař		mapa
Odry - zatrubnění pod domem č. p. 705	Odry	Odry	Při vyšších průtocích hrozí zachycení splávním a snížení průtočného profilu.	Odra	5.6	mapa
Odry - jezy v okolí Semperflex a.s.	Odry	Odry	Hrozí ucpání splávním a ledovými jevy.	Odra	89.7	mapa
Odry (Loučky) - most silnice č. II/441	Odry	Loučky nad Odrou	Most není kapacitní, má malý průtočný profil (do Q20) a při vyšších stavech bude zaplaven - je třeba monitorovat, aby nedošlo k ucpání splávním.	Odra	92.55	mapa
Odry - česle na Vladaři za MŠ	Odry	Odry	Hrozí zachycení splávním a omezení průtočnosti profilu na česlích - je třeba při vyšších průtocích monitorovat.	Zlatý p.	0.45	mapa
Spálov - most u chatové oblasti	Spálov	Spálov	Most není kapacitní pro Q100 - je riziko zachycení splávním a omezení průtočnosti v profilu.	Odra	99.35	mapa
Odry (Klokočůvek) - chatová oblast	Odry	Klokočůvek	Most není kapacitní, má malý průtočný profil (do Q5) a při vyšších stavech bude zaplaven - je třeba monitorovat, aby nedošlo k ucpání splávním.	Odra	99.05	mapa
Odry - most k Mankovicím	Odry	Odry	Most není kapacitní, má malý průtočný profil (do Q20) a při vyšších stavech bude zaplaven - je třeba monitorovat, aby nedošlo k ucpání splávním.	Odra	85.9	mapa
Odry - ocelová lávka u č. p. 708	Odry	Odry	Lávka není kapacitní, má malý průtočný profil (do Q20) a při vyšších stavech bude zaplavena - je třeba monitorovat, aby nedošlo k ucpání splávním.	Odra	88.55	mapa
Odry (Loučky) - most u č. p. 202	Odry	Loučky nad Odrou	Most není kapacitní, má malý průtočný profil (do Q20) a při vyšších stavech bude zaplaven - je třeba monitorovat, aby nedošlo k ucpání splávním.	Odra	90.65	mapa
Odry - zatrubnění u č. p. 1009	Odry	Odry	Hrozí zachycení splávním a omezení průtočnosti profilu - je třeba při vyšších průtocích monitorovat.	Mlýnský p.	0.1	mapa
Odry - most přes Vladař	Odry	Odry	Hrozí zachycení splávním a omezení průtočnosti profilu - je třeba při vyšších průtocích monitorovat.	Vladař	0.9	mapa
Odry (Loučky) - most u č. p. 213	Odry	Loučky nad Odrou	Most není kapacitní, má malý průtočný profil (do Q20) a při vyšších stavech bude zaplaven - je třeba monitorovat, aby nedošlo k ucpání splávním.	Odra	91.3	mapa